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Către: ……..
În atenția: ........

În atenţia coordonatorilor ERASMUS+

Pe 21 martie 2012 s-a semnat Memorandumul de înţelegere intre guvernul Romaniei si guvernele din Norvegia, Islanda şi Liechtenstein pentru implementarea Mecanismului Financiar al Spaţiului Economic European (SEE), prin care Romaniei i se aloca fonduri in valoare de 176.443.750 euro.
Acest Mecanism Financiar acopera mai multe programe de finantare, care au ca scop reducerea discrepanţelor sociale şi economice între ţările SEE şi consolidarea cooperării dintre statele donatoare (Norvegia, Islanda şi Liechtenstein ) şi ţarile beneficiare ale finanţării. Pentru a consulta toate domeniile vizate de programele de finantare in Romania, puteti accesa site-ul www.asistentasee.fonduri-ue.ro.
Prin prezenta vă anunțăm că proiectul propus de Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu pentru mobilități finanțate prin Mecanismului Financiar al Spaţiului Economic European (SEE) a fost aprobat, în urma selecției organizate la nivel național de ANPCDEFP. Astfel că va rugăm să ne sprijiniți în implementarea acestui program la ULBS și vă transmitem informații privind selecția studenților pentru mobilități de studiu și/sau practică, finanțate prin Mecanismului Financiar al Spaţiului Economic European (SEE), pentru anul universitar 2015 - 2016. De asemenea vă trimitem și lista locurilor disponibile, documente necesare depunere dosar de candidatură, criteriile de selecție, formular de aplicare, model decizie de înființare comisie de selecție, model proces verbal de selecție și calendarul selecției.
Selecția beneficiarilor de mobilități SEE se desfășoară conform Regulamentului Erasmus Outgoing și Incoming. Participanții selectați vor fi considerați “beneficiari de fonduri SEE” și echivalenți cu “studenții Erasmus”.

Punctul 1
	Prin prezenta vă înştiinţăm că până la data de 28 mai 2015, sunteţi rugaţi să comunicaţi Serviciului de Relaţii Internaţionale şi Programe Comunitare: lista studenţilor selecţionaţi să participe la mobilităţi in cadrul Programului SEE RO-015 în anul universitar 2015-2016 (procesul verbal de selecţie), listă detaliată a studenților selecționați: nume, prenume, specializare, nivel de studiu, CNP, telefon, adresa de e-mail, decizia de constituire a comisiei de selecţie, declaraţiile de evitare a conflictului de interese pentru membrii comisiei, registru de înregistrare a dosarelor depuse, propriu fiecărei facultăţi/department, în ordinea depunerii acestora de către candidaţi, posterul afişat.
	În vederea realizării mobilităţilor studenţeşti din cadrul Programului SEE RO-015 pentru anul universitar 2015/2016, vă comunicăm următoarele:
· Mobilităţile studenţeşti din cadrul Programului SEE RO-015 constituie un indicator de calitate deosebit de important pentru evaluarea universităţii, respectiv a facultăţii sau a departamentului dumneavoastră. Realizarea unui număr cât mai mare de mobilităţi va avea o semnificaţie aparte în evaluarea calităţii procesului de învăţământ.
· O chestiune de principiu care trebuie cunoscută de la început de către toţi candidaţii la mobilităţi este aceea că studenţii nu primesc burse SEE, ci granturi. 
· Beneficiarii de fonduri SEE sunt scutiţi de plata taxelor de şcolarizare, înscriere, examen şi acces la laboratoare şi la biblioteca în instituţia gazdă. Pe perioada studiilor în      străinatate, beneficiarii de fonduri SEE vor primi în continuare bursa naţională de care beneficiau în ţara lor de origine.
· Pentru studenti, instituţia de origine trebuie sa asigure recunoaşterea totală a perioadei de mobilitate, folosind creditele ECTS. Recunoasterea se va face pe baza Contractului de studiu/de formare (Learning/Training Agreement) care trebuie aprobat de toate părţile înaintea începerii perioadei de mobilitate. În cazul special al unei perioade de plasament care nu este inclusă în curriculum‐ul studentului, instituţia care îl trimite trebuie să recunoască acest plasament cel puţin prin intermediul Suplimentului la diplomă. Se încurajează folosirea documentelor Europass pentru mobilitate.
· Studentul trebuie să fie înscris cel puţin în al doilea an de studii – ciclul I. Pentru plasamente, aceasta conditie nu se aplica
· Respectarea Ghidului de comunicare şi identitate vizuală, disponibil pe site-ul www.see-burse.ro


Punctul 2
	Fiecare facultate trebuie să ofere într-un mod transparent, recomandabil printr-un panou de afişaj, următoarele informaţii:
· Poster afişat (minim 15 zile) şi alte forme de diseminare a informaţiei;
· Sursele de finanţare pentru mobilităţi: Mecanismului Financiar al Spaţiului Economic European (SEE);
· Lista universităţilor din Islanda, Norvegia şi Liechtenstein care vor primi studenţi din facultate în anul academic următor, conform acordurilor bilaterale;
· Număr de locuri (conform acordurilor bilaterale), inclusiv numărul de rezerve;
· Data şi locul desfăşurării selecţiei;
· Criteriile de eligibilitate şi cele de selecţie - punctajele necesare pentru obţinerea unui grant (ex. să fie înmatriculat la Universitatea Lucian Blaga din Sibiu, să fie integralist, să aibă rezultate academice şi competenţe lingivistice bune, etc.)
· Modul de echivalare a creditelor şi a notelor obţinute, la întoarcerea din mobilitate (Conform Ordinul Ministrului Educatiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului nr. 3223 din 8 februarie 2012 pentru aprobarea Metodologiei de recunoaştere a perioadelor de studii efectuate în străinătate);
· Menţionarea faptului că, în conformitate cu regulile programului, pentru studenții care efectuează o mobilitate SEE de studiu şi/sau practică, grantul lunar este urmatorul: 
      Grant lunar pentru student: 1200 EUR/lună + 500 EUR transport şi asigurare
· Lista documentelor pe care trebuie să le depună candidaţii înainte de selecţie.
· După desfăşurarea procedurilor de selecţie, se va afişa lista cu studenţii selectaţi şi cei în rezervă, în ordinea descrescătoare a punctajului obţinut. Totodată, se va preciza termenul până la care se pot depune contestaţii, perioada şi modul de soluţionare.
· Studenţii cu nevoi speciale şi studenţii de etnie rromă beneficiază de întaietate, va rugam sa tineti cont de cerinta expresa a donatorilor (Islanda, Norvegia şi Liechtenstein) ca minimum 10% din fondurile programului sa fie alocate pentru imbunatatirea situatiei populatiei de etnie Roma.
· Notă: vă aducem la cunoștință studenții de etnie rromă înmatriculați la ULBS: Facultatea de Științe Socio-Umane (Cercea Raluca, an II, Cernău (Racolța) Irina, Ioniță Marius Gabriel an III,), Facultatea de Litere și Arte (Cioancă Lidiana, Eftimie Andreea Larisa, an I, Bădilă Petru, an II), Facultatea de Inginerie (Sas Emanuel Alexandru, an I), Facultatea de Științe Economice (Stan Maria Roxana, an III,). Vă rugăm să îi contactați și să-i informați despre posibilitatea de a beneficia de o mobilitate de studiu și/sau de practică SEE.

Punctul 3
SELECŢIA STUDENŢILOR
	Comisia de Selecţie va fi formată din cel puţin trei membri, independenţi instituţional (de la facultăţi/departamente diferite), care vor semna o declaraţie de evitare a conflictului de interese (Anexa 3). Comisia va fi constituită printr-o Decizie de infiintare, la nivel de facultate, în care se vor stabili şi atribuţiile (Anexa 2); Decizia de inființare va fi transmisă SRIPC spre verificare si aprobare in Consiliu de Administratie, înainte de efectuarea selecției.
Dosarele de candidatură pentru selecţie trebuie să cuprindă:
· Formular de candidatură (Anexa 5)
· CV Europass
· Scrisoare de intenţie/motivație in limba engleza 
· Rezultate academice foaie matricolă / adeverinta de la secretariat cu media pe semestrul anterior / anul anterior de studiu, precum si precizarea “Integralist”;
· Atestat limbă străină / Recomandare profesor de limbă

Dosarele de candidatură trebuie să fie înregistrate într-un registru propriu fiecărei facultăţi/department, în ordinea depunerii acestora de către candidaţi. (O copie după aceste registre va fi înaintată Serviciului de Relaţii Internaţionale şi Programe Comunitare, împreună cu procesul verbal de consemnare a rezultatelor selecţiei).
	Este indicat să se utilizeze o metodă de cuantificare a criteriilor de selecţie şi astfel să poată să obţină în final listele cu studenţii aprobaţi şi cei în rezervă aflaţi într-o ierarhie clară şi transparentă, pe baza unui punctaj (Selecția candidaților se va realiza în urma punctajului obținut de aceștia după cum urmează: rezultate academice 0 - 40 puncte, motivaţie academică şi dosar 0 - 20 puncte, criteriul lingvistic 0 - 10 puncte, Curriculum Vitae 0 - 10 puncte, interviu 0 - 20 puncte).
	La încheierea operaţiunii de selecţie, se alcătuieşte un proces verbal semnat de toţi membrii comisiei; rezultatele se afişează imediat (vezi paragraful anterior). Acesta se înaintează Serviciului Relaţii Internaţionale şi Programe Comunitare împreună cu decizia de întocmire a comisiei de selecţie şi a posterului afişat.
	După selecţie, statutul de student SEE îi conferă beneficiarului de mobilitate un ansamblu de drepturi şi obligaţii (în conformitate cu Carta Studentului SEE - Anexa 7). 

Punctul 4
PROCESUL DE SELECTIE 
Calendar:
Etapa I: 18 - 20 mai 2015 - depunerea dosarelor de candidatură la Facultatea de origine
Etapa II: 21 mai 2015 - interviul de selecţie organizat de fiecare facultate
Etapa III: 22 mai 2015 – afisarea rezultatelor
Etapa IV: 25 mai 2015 - depunerea contestatiilor la nivelul Facultății 
Etapa V: 26 mai 2015 - afişarea rezultatelor după soluționarea contestaţiilor
Etapa VI: 27 mai 2015 - depunerea contestatiilor la nivelul ANPCDEFP și afişarea rezultatelor după soluționarea contestaţiilor în termenul legal.

• Luna mai 2015 
- selecţia candidaţilor, în cadrul fiecărei facultăţi / departament.
- Studentii selectionaţi trebuie îndrumați spre SRIPC de unde vor primi o serie de formulare (ULBS Student Application Form și Learning Agreement) care trebuie completate înainte de plecarea în mobilitate. O procedură asemănătoare trebuie efectuată și la universitatea parteneră. 
Documentele completate (se regăsesc pe site-ul propriu fiecărui partener) se transmit la universitatea parteneră, de unde candidatul primeşte ulterior scrisoarea de invitaţie.
- Se recomandă organizarea unor întruniri de pregătirea a beneficiarilor pentru mobilităţi. Referitor la aceste întruniri se va realiza un proces verbal încheiat în urma întâlnirilor cu viitori studenţi Erasmus, lista participanţilor cu semnătură, informaţii ce au fost oferite beneficiarilor, şi lista participanţilor, materiale prezentate, etc
• Plecarea: Septembrie/Octombrie (semestrul I), sau Februarie/ Martie (pentru semestrul al II-lea) 
Punctul 5
	Vă rugăm să înaintaţi către Serviciul Relaţii Internaţionale şi Programe Comunitare următoarele documentele referitoare la selecţia studenţilor:
Până la data de 11 mai 2015,
- Decizia de constituire a comisiei de selecţie şi atribuţiile acestora, pentru a fi supusă aprobării în Consiliu de Administratie;
Până la data de 28 mai 2015
- Hotarâre Birou Senat pentru înfiinţarea Comitetului de Selecţie;
- Declaraţii de evitare a conflictului de interese pentru membrii comisiei de selecţie (Anexa 3);
- procesul verbal de selecţie al studenţilor şi rezultatele selecţiei valabile pentru anul universitar 2015-2016; vă rugăm menţionaţi lista cu studenţii selectaţi şi cei în rezervă, în ordinea descrescătoare a punctajului obţinut (vezi Anexa 4);
- listă detaliată a studenților selecționați: nume, prenume, specializare, nivel de sudiu, CNP, telefon, adresa de e-mail,
- posterul afişat (minim 15 zile) şi alte forme de diseminare a informaţiei;
-  Copie după registrul de înregistrare a dosarelor de candidatură.
Anexăm la prezenta adresă:
Anexa1. Situaţia centralizată a acordurilor inter-institutionale şi locurile disponibile
Anexa 2. Formular pentru decizia de constituire a comisiei de selectie SEE
Anexa 3. Declaraţie de evitare a conflictului de interese pentru membrii comisiei de selecţie
Anexa 4. Formular pentru procesul verbal de consemnare a rezultatelor selecţiei
Anexa 5. Formular de candidatură pentru burse SEE
Anexa 6. Angajament student în ultimul an de licenţă, de înscriere în anul 1 de Master
Anexa 7. Carta studentului ERASMUS/SEE

	Vă rugăm să respectaţi cerinţele prezentei adrese, datele de depunere a documentelor şi să utilizaţi formularele standardizate din Anexe.


Prof.univ.dr.ing. Ioan BONDREA,                                      Conf.uni.dr. Daniela PREDA,
Rector                                                                            Coordonator instituţional ERASMUS+
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