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Raport
Prof.univ.dr. Daniel MARA 
Departamentul de Drept Privat şi Ştiinţe ale Educaţiei 
Facultatea de Drept din cadrul Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu
În perioada 05 - 09 mai 2014 am participat la activităţile din cadrul Programului International Staff Training Days, desfăşurate la Universitatea din Liechtenstein.
Experienţa pe care am dobândit-o în urma acestui stagiu este deosebit de importantă, atât în plan profesional cât şi în plan personal. Această afirmaţie este susţinută de următoarele aspecte:
· un program foarte bine planificat şi respectat de către organizatori şi participanţi;
· prezentarea activităţii didactice şi de cercetare din Universitatea din Liechtenstein, precum şi a tuturor serviciilor administrative existente în universitate: consiliere, bibliotecă, secretariat, cazare, masă;

· participarea la diverse activităţi: prezentări ale participanţilor, prezentări ale organizatorilor şi ale unor invitaţi de la instituţii precum: bănci, guvern, primărie;
· vizite ale unor instituţii din oraşul Vaduz;
· vizita firmei Swarovski.

Activităţile la care am participat în acest stagiu au favorizat o foarte bună cunoaştere a participanţilor. Au fost organizate activităţi care au permis abordarea comparativă a sistemelor de învăţământ superior din Liechtenstein, Austria, Spania, România, Bulgaria, Polonia. De asemenea, participanţii au avut posibilitatea dobândirii de competenţe privind organizarea unui astfel de eveniment la nivel de universitate.
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