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[bookmark: _heading=h.1t3h5sf]ANEXA 10: DOCUMENTE DE DECONT LA ÎNTOARCEREA DIN MOBILITATEA DE STUDIU DIN ȚĂRILE TERȚE CARE NU SUNT ASOCIATE LA PROGRAM

	Numele și prenumele candidatului:
Facultatea:
Anul de studiu:
Program de studiu: licență/master/doctorat
Mobilitate: studiu/de scurtă durată
Universitatea/ Instituția gazdă unde a fost efectuată mobilitatea:



Documente necesare la întoarcerea din mobilitate:

· Contractul de studii (Learning Agreement for Studies sau Online Learning Agreement  for Studies) semnat de către coordonatorul Erasmus+  din cadrul universității gazdă și ULBS ;
· Situația școlară (Transcript of Records) atestând notele și numărul de credite obținute, precum și alte forme de evaluare a activității desfășurate la universitatea gazdă (document prezentat în original și copie, originalul urmând a fi păstrat la dosar);
· Decizie de echivalare a disciplinelor;
· Adeverința de la universitatea gazdă privind durata studiilor în străinătate (Certificate of attendance) de la facultatea / departamentul de relații internaționale al universității gazdă, prin care să se certifice că studentul/a a efectuat o mobilitate ERASMUS+, parcurgând toate activitățile prevăzute în contractul de studii (cursuri / seminarii / lucrări practice);
· Chestionar primit în format digital la finalul mobilității din platforma online de monitorizare a mobilităților Erasmus+;
· Raport narativ asupra activității desfășurate pe perioada de studiu (întocmit de către beneficiar, cu conținut original);
· Declarație de evitare a dublei finanțări;
· Dovezi de călătorie (boarding pass/ bonuri carburant/ bilete transport în comun, ștampilă pașaport etc.)
· Dovezi cazare (facturi, chitanțe, contracte închiriere etc.);
· Cerere de prelungire a mobilității (dacă este cazul);
· Acte adiționale la contract (dacă este cazul);
· Alte solicitări cu caracter promoțional ale programului Erasmus +.


Dată                                                                                                                                        Semnătură
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